День  народного единства.
   Мероприятие, посвященное  Дню народного единства прошло 3 ноября в  вечерней школе № 16.
   Учащиеся познакомили присутствующих с историей происхождения этого праздника:
   «Истоки Дня народного единства восходят к славным и героическим событиям 1612 года.
    Почти четыре века  назад , 4 ноября, народное ополчение во главе с купцом Кузьмой Мининым и воеводой Дмитрием Пожарским  прогнало польских интервентов из Москвы и положило начало конца так называемому Смутному времени. 
   Народ  «скидывался» на вооружение последними грошами и шел освобождать землю и наводить порядок в  столице.
   Воевать шли не за царя- его не было. Династия   Рюриков закончилась, Романовых еще не началась.
   Наши прадеды шли воевать за свою  землю, и они победили, объединились все сословия, все деревни, города и  метрополии.
   Ополчение Минина и Пожарского уникально тем, что это единственный пример в русской истории, когда судьбу страны решил сам народ, продемонстрировав образец героизма и сплоченности вне  зависимости от происхождения  и положения в обществе.
   С 2005 года 4 ноября - государственный праздник.
   В этот день в разных  городах нашей страны  политические партии и общественные  движения организуют митинги , шествия, концерты, благотворительные акции и спортивные мероприятия.
   Мало кто знает, что еще в 1649 году указом царя Алексея Михайловича, день Казанской иконы Божьей Матери ( 22 октября по старому стилю и  4 ноября по новому стилю)  был объявлен государственным праздником.
   Позже, из-за революции 1917 года и  последующих за ней событий  традиция  отмечать  освобождение  Москвы от польско-литовских интервентов  прервалась.
   Этот день по праву называется  Днем народного единства. Другого такого дня  в русской истории не было.
   Таким образом, можно сказать, что  День народного единства- совсем не новый праздник, а возвращение  к старым традициям.»

   В конце мероприятия учащимся было предложено прослушать фрагменты из  оперы  «Иван Сусанин», в основе  сюжета которой лежат события 1612 года.
